MettaC&l

PORTUGUES

PROFESSOR QUE ESTUDA POSSIBILIDADE DE
TSUNAMI NA PB DIZ QUE GOVERNO PRECISA DE
PLANO DE EVACUACAO

"N&do estamos deitados em berco espléndido”. Com
esta frase o gedgrafo, Paulo Rosa, fez um alerta es-
tarrecedor, tratando da possibilidade de um tsunami
(onda gigante) atingir o litoral paraibano.

Professor de Geociéncias da UFPB (Universidade
Federal da Paraiba), na cidade de Jodo Pessoa, Pau-
lo revelou que em 2007 foi procurado por pesquisado-
res ingleses que monitoram a atividade vulcénica na
Ilha de La Palma, no arquipélago das Canarias, onde
o vulcdo CumbreVieja é o grande motivo de preocu-
pacdo, jA que se entrar em erupgcdo pode provocar
um desmoronamento de grandes propor¢des no oce-
ano Atlantico, resultado em ondas que poderiam
"viajar" em uma velocidade de até mil quildbmetros por
hora (em um angulo de 360°), atingindo o litoral nor-
destino, apenas 8 horas ap6és o inicio da catastrofe.

O aumento da preocupacao global com possivel de-
sastre é o fato de que nas Ultimas semanas dezenas
de tremores de terra de pequena magnitude vém
ocorrendo nas llhas Canarias, podendo, segundo al-
guns pesquisadores, indicar uma retomada da ativida-
de vulcénica na regido.

O Comité Cientifico do Plano Especial de Protecao
Civil e Emergéncia de Risco Vulcanico, nas llhas Ca-
narias (PEVOLCA), se reuniu na semana passada na
ilha "El Hierro" para avaliar o aumento da atividade.
http://www.patosonline.com/interna.php?modulo=publicacao&codigo=20793

1) A respeito da estrutura oracional em destaque, no
fragmento abaixo, pode constatar que a Unica alter-
nativa CORRETA é:

“o grande motivo de preocupacao, ja que se entrar em
erupcdo pode provocar um desmoronamento de
grandes proporcdes no oceano Atlantico.”

A) Ha uma coordenativa com valor restritivo;
B) Ha uma coordenativa com valor explicativo;
C) Ha um periodo subordinativo conclusivo;
D) H& um periodo subordinativo consecutivo;
E) Ha um periodo coordenativo causativo.

2) A acentuacdo da palavra em destaque no fragmen-
to abaixo ocorre pelo mesmo motivo da que se en-
contra na alternativa:

“No arquipélago das Canéria.”

A) Vulcanica;
B) Comité;

C) Emergéncia;
D) Paraiba;

E) Possivel.

3) Observando o fragmento abaixo, pode-se concluir
que as virgulas poderiam ser substituidas, sem alterar
a conjuntura da norma culta, por:

Com esta frase o geografo, Paulo Rosa, fez um alerta
estarrecedor.

A) Aspas, pois possuem uma funcéo de explicagéo;
B) Apostrofo, pois semelhante as aspas explicam co-
mo também especificam algo;

C) Apdstrofe, pois além de serem atribuidas as figu-
ras de linguagem, contribuem nas énfases;

D) Parénteses, pois estaria de acordo com o padrdo
culto da lingua;

E) Os itens A e D estao corretos.

4) A leitura do texto deixa em seu aspecto, diretrizes
da caracteristica linguistica empregada no mesmo.
Abaixo, estdo alguns fragmentos textuais. A caracte-
ristica do texto lido € mesma da que se encontra na
alternativa:

A) Ainda que eu falasse

A lingua dos homens

E falasse a lingua dos anjos,

Sem amor eu nada seria.

O amor é o fogo que arde sem se ver;

E ferida que doi e néo se sente;

E um contentamento descontente;

E dor que desatina sem doer.

B) Ha milhares de anos o universo existia em harmo-
nia. Os ciclos de escuriddo e luz se alternavam perio-
dicamente. As estrelas nasciam, brilhavam e explodi-
am. Sempre o mesmo ciclo. Harmonia. Tranquilidade.
A luz fez um planeta fértil. Plantas surgiram. A harmo-
nia continuou. Animais surgiram. Sucederam as eras
geoldgicas. Surgiu, entdo, o homem. O homem néo
se contentou com os ciclos naturais. Construiu ferra-
mentas e com estas ergueu as cidades, afastando-se
até das memdrias dos campos, da vida simples e na-
tural. A harmonia se despedacou;

C) Ele foi cavando, cavando, cavando, pois sua pro-
fissdo - coveiro - era cavar. Mas, de repente, na dis-
tracdo do oficio que amava, percebeu que cavara
demais.Tentou sair da cova e ndo conseguiu. Nin-
guém veio. Enrouqueceu de gritar, cansou de esbra-
vejar, desistiu com a noite. Sentou-se no fundo da
cova, desesperado. (...) Os passos se aproximaram.
Uma cabeca ébria apareceu la em cima, perguntou o
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que havia: O que é que ha? O coveiro entdo gritou,
desesperado: Tire-me daqui, por favor. Estou com um
frio terrivell Mas, coitado! - condoeu-se o bébado -
Tem toda razao de estar com frio. Alguém tirou a terra
de cima de vocé, meu pobre mortinho! E, pegando a
pa, encheu-a e pds-se a cobri-lo cuidadosamente;

D) Ha longos anos atras na falta da luz humana, to-
dos os dias ao despertar da intempérie noturna, os
moradores locais de uma pequena cidadezinha situa-
va nos desmanei-os, de uma historia funebre que
quando o celeste do céu se esfumacava tornando o
obscuro de todas as criaturas de veeméncia dos mor-
tos e vivos. Uma moradora se martirizava se relutan-
do contra 0 sono, em continuar a sua costura pois
teria que entrega-la assim que o tom crepuscular do
sol surgisse na cabeceira de tua cama, seguiu-se en-
tdo a cabeceira da noite a costurar o tdo precioso co-
bertor, quando entdo seu marido ja nas ondas da plu-
ma de seu apoio corporal, pairava sobre a longa es-
pera de suma amada a si junta em seu leito com du-
ros reflexos do casario nobre e incomensuravel que
se estende para |14 da margem, num chao arido e hos-
til todas as noites quando as palavras, as cores e as
lamentagfes destinadas a cobri-los, miravam extasia-
damente horizonte. Estava tudo envolto no siléncio;

E) TANDRILAX

IDENTIFICACAO DO PRODUTO: - TANDRILAX
CAFEINA

CARISOPRODOL

DICLOFENACO SODICO

PARACETAMOL

TANDRILAX

USO ADULTO.

5) Em uma das rodovias deste lindo pais observa-se
a seguinte placa:

GUINCHO E SOCORRO MECANICO
GRATUITO.

Aplicando corretamente as regras de concordancia
nominal, sabe-se que a placa poderia esta grafada da
seguinte forma:

I. Guincho e socorro mecéanico gratuitos.
Il. Gratuito Guincho e socorro mecanico.
I1l. Gratuitos Guincho e socorro mecanico.

Estd CORRETA a alternativa:

A) ll;

B) lll;

C) llelll
D) lelll;
E)lell

6) A fusdo de sons idénticos, na lingua portuguesa, é
conhecida como crase. Esta fusdo culmina no acento

grave. Pode-se constatar que a Unica alternativa IN-
CORRETA quanto ao sinal indicativo de crase é:

A) Sempre fiz referéncia a Maria;

B) Neste fim de ano a loja estara aberta as 10:00 ho-
ras;

C) O funcionamento de restaurante sera de segunda
a quarta;

D) N&o abriremos da quarta a sexta;

E) Todas as lojas deverdo abrir a uma hora.

7) Para tornar a fala da personagem adequada ao uso
culto da lingua. Deve-se observar que a mesma co-
mete um erro de:
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A) Emprego inadequado da regéncia;

B) Emprego inadequado da pontuacéo;

C) Emprego inadequado da concordancia nominal;
D) Emprego inadequado da concordancia verbal;
E) Emprego inadequado da colocag&o pronominal.

8) O texto abaixo apresenta alguns espacos que pre-
cisam ser completados. A alternativa que melhor
completa esses espagos €:

A plenaria comecara na hora
prevista. Sendo realizada em uma.........c...cccceueenee do
congresso. Esta .................. discutia @ ...ccovvvvveveeennennns

de bens que os municipios terdo de fazer ao estado
brasileiro.”

A) Sessdo, seccdo, sessao, cessao;
B) Secao, secc¢do, cessao, sessao;
C) Cesséo, sec¢do, secao, ceccao;
D) Sesséo, secao, sessdo, sessao;
E) Sessao, secdo, cessao, cecao.

9) Das alternativas abaixo, apenas uma, apresenta
incoeréncia no que se refere a regéncia. Esta alterna-
tiva é:

A) O candidato custou a entender o assunto da prova;
B) Todos os candidatos aspiram a 6timos cargos des-
te concurso;

C) A maioria dos candidatos deste concurso assiste
em Pernambuco;

D) Os candidatos que assistiram as aulas de portu-
gués se sairdo bem;
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E) Os candidatos deste concurso se lembram bem
dos seus objetivos.

10) Observe a placa abaixo:

“ O perigo da viagem sdo as curvas
das mulheres.

A respeito do verbo, SER, pode-se concluir que:

I. Foi empregado de forma inadequada perante a nor-
ma culta da lingua portuguesa, haja vista que, este
deve concordar com o nulcleo do sujeito: O perigo.

Il. Foi empregado de forma adequada perante a nor-
ma culta da lingua portuguesa, haja vista que, este
deve concordar apenas com o predicativo.

lll. Foi empregado de forma adequada perante a nor-
ma culta da lingua portuguesa, haja vista que, este
pode concordar com o nucleo do sujeito e com o pre-
dicativo.

Estd CORRETA a alternativa:

A)

B) II;

C)

D) lelll,
E) Il elll.

CONHECIMENTOS GERAIS

11) Observe atentamente o texto e a charge a seguir:

“Um Grito pela Independéncia! Neste 7 de setembro,
ao meio dia, vamos dar um novo grito pr6 Indepen-
déncia do Brasil e contra tanta injusti¢a social, violén-
cia e desonestidade. Quem n&o quiser gritar bata nas
panelas ou bata palmas, buzine, toque sinos ou reze
enfim, GRITEMOS NAO A CORRUPCAOQ! Alguém
nos ouvird! {divulguem}.” (An6nimo)

Em 7 de setembro de 2012 completam-se 190 anos
da independéncia do Brasil, colonizado por Portugal
desde a chegada dos navegadores pds-cabralinos.
No entanto, sabemos que o “Grito do Ipiranga” é uma
farsa constante.

Com referéncia no exposto acima podemos AFIR-
MAR que o Grito do Ipiranga é uma farsa constan-
te porque:

A) Depois de alcancar a independéncia politica, o
Brasil tornou-se dependente de outras nacgdes, a e-
xemplo da Inglaterra;

B) Vivemos dependentes de politicos inescrupulosos,
corruptos do mais baixo escaldo, que tomam as
régias do pais e nada fazem, realmente, além de cui-
darem dos seus proprios bolsos;

C) O Brasil vive num intenso conflito entre tornar-se a
maior nagao da América latina, confrontando os Esta-
dos Unidos e submeter-se a este para continuar usu-
fruindo da sua economia;

D) O Brasil, ao entrar na BRIC, provocou tamanha
inveja de paises asiaticos e europeus que resultou na
sua possivel exclusdo dos conselhos da ONU;

E) O povo brasileiro € tdo exigente que nunca teve a
paciéncia e a sabedoria necessaria para esperar as
devidas resolu¢Ges das Assembiléias.

12) Sabendo que as charges podem ser recursos ar-
tisticos que expBem uma critica a um fato acontecido
recentemente, identifique qual das alternativas a se-
guir (governo e governante) melhor corresponde a
imagem:

e ww. Chargesnarua.com
- — ,_/—'—""__——
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A) A charge se relaciona a uma critica as promessas
de realizacBes politicas e atendimento a algumas
classes, ocorridas no governo de Zé Maranhdo, esta-
do da Paraiba;

B) A charge se relaciona a uma critica as promessas
de realizacGes politicas e atendimento a algumas
classes, ocorridas no governo de Ricardo Coutinho,
na prefeitura de Jodo Pessoa;

C) A charge se relaciona a uma critica as promessas
de realizacBes politicas e atendimento a algumas
classes, ocorridas no governo de Ricardo Coutinho,
no estado da Paraiba;

D) A charge se relaciona a uma critica as promessas
de realizacBes politicas e atendimento a algumas
classes, ocorridas no governo de Cassio Cunha Lima,
no estado da Paraiba;

E) A charge se relaciona a uma critica as promessas
de realizacBes politicas e atendimento a algumas
classes, ocorridas no governo de Cicero Lucena, na
prefeitura de Jodo Pessoa.

13) Os valores estéticos sempre variam de sociedade
para sociedade. Assim, também dizemos que uma
diversidade cultural € uma variante de tempo e espa-

co.

Ja num outro significado para a palavra tempo, ou
seja, tempo climatico, as condicfes de vida também
passam por uma grande diversidade. Por exemplo,
determinados insetos necessitam de ambientes exclu-
sivos para sua sobrevivéncia e proliferacao.

Nesse sentido, podemos dizer que a imagem anterior
trata de uma vaidade e do famoso Aedes Aegypti,
que sdo RESPECTIVAMENTE:

A) O agente causador da dengue e uma doenca que
ocorre quando a ingestdo alimentar é superior ao gas-
to energético;

B) O agente transmissor da dengue e uma doenca
gue ocorre quando a ingestdo alimentar é superior ao
gasto energético;

C) Uma enfermidade caracterizada pelo acumulo ex-
cessivo de gordura corporal e o agente causador da
dengue;

D) Uma enfermidade caracterizada pelo acimulo ex-
cessivo de gordura corporal e o agente transmissor
da dengue;

E) E o desejo de atrair a admirac&o das outras pesso-

as, relacionada a estética e o agente transmissor da
dengue.

14) Nacgdes arabes, tradicionalmente, sdo governadas
por monarquias absolutistas, ditaduras militares ou
teocracias, que controlam algumas das maiores re-
servas de petréleo do planeta. Os protestos pro-
democracia se espalharam pelo Norte da Africa e Ori-
ente Médio, em razédo da alta do preco dos alimentos,
do desemprego e da insatisfacdo de uma geracéo
jovem com a falta de liberdade.

O presidente Zine El Abidine Ben Ali renunciou depois
de 23 anos no cargo. Em 23 de outubro foi eleita a
Assembleia Nacional Constituinte, na primeira eleicdo
livre ocorrida no pais. Essa foi a primeira queda de
um ditador, em 14 de janeiro, aconteceu:

A) Na Tunisia;
B) No Egito;

C) Na Libia;

D) No Marrocos;
E) Na Siria.

15) Setenta e dois estudantes foram detidos no dltimo
dia 8 de novembro durante a desocupacédo da reitoria
da USP (Universidade de S&o Paulo), a mais presti-
giada universidade do pais, realizada pela Tropa de
Choque da Policia Militar. Foi o episédio mais drama-
tico de uma crise politica na universidade, motivada
por um convénio firmado entre a USP e a PM para
aumentar a seguranca na Cidade Universitaria, situa-
da no bairro Butantd, zona oeste de S&o Paulo. O
estopim das manifestacdes foi:

A) 32 viaturas policiais invadiram o campus e os poli-
ciais reagiram lancaram, bombas de géas lacrimogé-
neo que queriam deixar as areas reservadas apos o
horéario normal de aulas;

B) Um conflito entre estudantes e policiais ocorrido
em 27 de outubro, ap6s a detencdo de trés alunos,
por posse de maconha, no estacionamento da facul-
dade de Histéria e Geografia;

C) O tréafico de drogas dentro da universidade contro-
lado por alunos da propria instituicdo identificados
como traficantes;

D) O ataque dos estudantes as tropas policiais que
tentavam controlar as entradas do campus;

E) Um conflito entre estudantes, alguns que defendi-
am a legalizacdo da maconha e outros que abriram
os portdes da universidade contra tal legalizac&o.

16) Nas Ultimas trés décadas, o computador pessoal
permitiu acesso a servicos em rede que mudaram 0s
habitos de pessoas em todo o mundo, tornando-se
um utensilio indispensavel nos lares. Mais recente-
mente, dispositivos moéveis como smartphones e ta-
blets conferiram mobilidade aos recursos oferecidos
na internet, unindo-os a telefonia e a editoracao.

Esse génio que “humanizou” a tecnologia morto no
ultimo 5 de outubro aos 56 anos, foi vitima de uma
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forma rara de cancer no pancreas. Foi o fundador da
Apple que transformou as indlstrias de computagéo,
musica, telefonia, publicacédo e animacéo digitais. Seu
nome é€:

A) Steve Wozniak;
B) Mark Zuckerberg;
C) Tim Berners;

D) Steve Jobs;

E) Bill Gates.

17) “O escandalo é o pior da imprensa britanica deste
século. Ele se transformou numa crise politica de
maiores propor¢Bes que atingiu o primeiro-ministro
David Cameron e a famosa policia londrina, a Sco-
tland Yard. As investiga¢cBes levaram ao afastamen-
to de dois chefes de policia e a prisdo de dez pesso-
as. Entre os detidos estdo reporteres e executivos da
empresa responsavel pela publicacdo do jornal. O
caso envolvendo jornalistas ingleses provocou o fe-
chamento de um dos tabloides mais tradicionais da
Gra-Bretanha.”

O texto acima se trata do:

A) Caso da imprensa Scotland Yard,;

B) “Escandalo dos grampos”;

C) Caso da espionagem britanica da era da globaliza-
cao;

D) “Escandalo dos tabléides londrinos”.

E) Caso dos jornalistas idéneos.

18) O municipio de Duas Estradas (Paraiba) esta in-
serido na unidade geoambiental . O clima
e , com pluviosidade média
anual de 432 mm, com chuvas de novembro a abril.

A opgéo abaixo que preenche corretamente as lacu-
nas acima € RESPECTIVAMENTE:

A) Da Depressao Sertaneja — semiarido;
B) Do Sertédo — desértico de mongdes;
C) Do Agreste — tropical Umido;

D) Do Borborema — tropical arido;

E) Do Cariri - desértico de mongdes.

19) Fazem limite territorial com o municipio paraibano
de Duas Estradas os municipios:

A) Aragagi, Itapororoca, Serra da Raiz, Logoa de Den-
tro e Guarabira;

B) Curral de Cima, Aracagi, Sertdozinhos, Serra da
Raiz e Logoa de Dentro;

C) Pildes, Aracagi, Mamguape, Cuitegi e Serra da
Raiz;

D) Mamguape, Cuitegi, Serra da Raiz, Aracagi e Ser-
tdozinhos;

E) Itapororoca, Serra da Raiz, Logoa de Dentro e Ara-

cagi.

20) Leia atentamente o texto abaixo sobre a histéria
do municipio de Duas Estradas (PB) e em seguida
assinale a alternativa que preenche CORRETAMEN-
TE as lacunas do texto.

Na propriedade do senhor Anténio José da Costa e-
xistia um beneficiamento de que
empregava dezenas de pessoas. Ao redor da fabrica
foram construidas muitas casas para abrigarem os
funcionarios e dai formou-se o nulcleo habitacional.
Em 1919 foi construida a primeira capela do lugar,
dedicada ao .

A) Algodéo - Sagrado Coragédo de Jesus;
B) Agave — Imaculado Coracgédo de Maria;
C) Gado — Santo Antonio de Padua;

D) Algodéo - Imaculado Coracgédo de Maria;
E) Gado — Santo Onofre das Gragas.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21) Como se denomina o fendmeno obstrutivo carac-
terizado pelo acumulo de secrecado sob o tecido mole,
causando um pseudocisto que contém saliva:

A) Sialodoquite;
B) Sialadinose;
C) Sialadenite;
D) Mucocele;
E) N.D.A.

22) Qual a alteracdo que observamos em dentes com
coroas alongadas ou furcas deslocadas no sentido
apical, dando como conseqiéncia camaras pulpares
com altura apical-oclusal aumentada, sabendo-se que
esta condicdo pode ser achada em associacdo com
as sindromes de Down e KlineFelter:

A) Taurodontia;

B) Dente invaginado;
C) Dilaceracéo;

D) Concrescéncia;
E) Geminacéo.

23) A unido total de dois dentes é denominada:

A) Fusao;

B) Geminacéao;

C) Concrescéncia;
D) Taurodontismo;
E) N.D.A.

24) NAO é considerada pela OMS como les&o pré-
maligna:

A) Candidiase;
B) Leucoplasia;
C) Liguen plano;
D) Eritroplasia;
E) N.D.A.
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25) Entende-se por assepsia:

A) Lavagem e secagem criteriosa dos instrumentais;
B) Destruicdo de grande parte dos germes por meio
de substancia antisépticos;

C) Destruicdo completa de todos os germes;

D) N.D.A;

E) A e B estéo corretas.

26) A fitoterapia esté se desenvolvendo no tratamento
de doencas bucais:

A) Horteld esta se mostrando eficaz na agdo contra
candidiase;

B) N&o ha nenhuma comprovacao de efeito fitoterapi-
co na cavidade bucal;

C) A canela esta sendo usada no tratamento do can-
cer;

D) A casca da seringueira esta sendo usada na can-
didiase;

E) N.D.A.

27) Diante de paciente com hemorragia alveolar, o
procedimento CORRETO é:

A) Suturar e tamponar com gazes;

B) Administrar antibiéticos e suturar;

C) Usar medicacgéo sistémica e tamponar com gazes;
D) Aguardar a hemorragia espontanea e administrar
antibictico;

E) Apenas B e C estéo corretas.

28) Quanto tempo € necessario para que haja forma-
cdo de placa bacteriana clinicamente evidenciavel:

A) 12 horas;
B) 24 horas;
C) 48 horas;
D) 72 horas;
E) N.D.A.

29) Os principais componentes da pelicula adquirida
sdo originados de:

A) Bactérias existentes na cavidade bucal;
B) Fluido gengival;

C) Interacéo da saliva com o fluido gengival;
D) Saliva;

E) Calculo dental.

30) Na presenca de dentes anteriores traumatizados,
pode-se AFIRMAR que a frequéncia de fraturas radi-
culares €é de:

A)l a 7%;

B) 1 a 16%;
C) 5 a 20%;
D) 20 a 40%;
E) 26 a 76.

31) Na manipulacdo do amélgama, o procedimento
adotado para remover a fina camada de éxido que
recobre as particulas de limalha e promove intimo
contato destas com o mercurio é:

A) Escultura;

B) Trituracéo;

C) Polimento;

D) Condensacéo;
E) N.D.A.

32) O verniz cavitario convencional € utilizado sob
restauracao de:

A) Resina composta;

B) Amalgama dental;

C) Cimento de iondmero de vidro;
D) Resina condensavel;

E) Todas estdo incorretas.

33) Sabe-se que o mercurio, que é volatil acima de
determinadas concentracdo no ar, pode ter efeito ad-
verso sobre a salde das pessoas a ela expostas no
ambiente de trabalho. O valor TLV (Valor do Limiar
Limite) para o mercurio é de:

A) 0,05 mg / m3 de ar diariamente;
B) 0,10 mg / m3 de ar semanalmente;
C) 0,15 mg / m3 de ar diariamente;
D) 0,20 mg / m3 de ar semanalmente;
E) 0,50 mg/ m3 de ar diariamente.

34) Dos materiais usados em restauracGes dentarias,
aquele que apresenta qualidade anticariogénica € o:

A) Almagama;

B) Ceramica;

C) Composito;

D) lonémero de vidro;

E) Cimento de 6xido de zinco e engenol.

35) O tempo de trabalho adequado de uma mistura
de gesso esta por volta de:

A) 10 minutos;
B) 1 minutos;
C) 15 minutos;
D) 3 minutos;
E) 5 minutos.

36) Em relacdo aos preparos para prétese fixa, a di-
vergénia ideal entre suas paredes internas € de:

A) 6°;
B) 7°;
C) 8°
D) 9°;
E) 10°.
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37) O movimento do condilo de equilibrio da mandi-
bula para baixo para a frente e com deslocamento
para dentro é denominado angulo:

A) Alfa;

B) Gético;

C) Posseltt;
D) De Benntt;
E) De rotacao.

38) Os dentifricios fluoretados, para serem ativos de-
vem apresentar compatibilidade entre o fltor e os
agentes abrasivos. Um agente abrasivo compativel
com o fluor é o:

A) Silicato de zirconio;
B) Sarcosinato;

C) Laurilsulfato;

D) Propilenoglicol;

E) Silfonato de sédio.

39) Uma epidemia pode ser detectada por:

A) Lideres comunitarios, politicos e professores;

B) Trabalhadores de saude em servicos de atencao
priméria & saude;

C) Sistema de informacao e de vigilancia sanitaria;

D) Hospitais;

E) N.D.A.

40) Na hiperemia pulpar temos:

A) Dor espontanea;
B) Dor intermitente;
C) Dor provocada;
D) Dor surda;

E) N.D.A.
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